

## Z A P I S N I K

**Sa dvadeset sedme sjednice Skupštine Glavnog grada - Podgorice, održane 27. jula 2021. godine, sa početkom u 10 časova**

Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine **dr Đorđe Suhih**, koji je podsjetio da su još uvijek na snazi mjere koje nalažu obavezno nošenje maske u zatvorenom prostoru i pozvao odbornike i sve prisutne u sali da poštuju ovu mjeru. Informisao je da će predstavnici medija sjednicu pratiti iz medijske sale na prizemlju, uz obavezu nošenja zaštitnih maski i poštovanje fizičke distance od 2 m i da će televizijske ekipe moći snimati početak sjednice u plenarnoj sali u trajanju od 5 minuta.

Predsjednik **Suhih** je zatim konstatovao da je prisutno 40 odbornika, tako da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje Skupštine.

Odsustvo sa ove sjednice najavili su odbornici/e: **Ljiljana Maraš, Zoran Mikić, Čel Ismailisufi i Prëla Ujkaj**.

Potom je obavijestio da su na sjednicu pozvani gradonačelnik Glavnog grada, zamjenici gradonačelnika, glavni administrator, glavni gradski arhitekta, menadžer Glavnog grada, starješine organa uprave, rukovodioci javnih i drugih službi čiji je osnivač Skupština Glavnog grada i predsjednik Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave, kao i da na javni poziv za učešće nevladinih organizacija na ovoj sjednici, nije bilo prijavljenih kandidata.

Nakon toga, prešlo se na Zapisnik sa XXVI sjednice, održane 30. juna 2021. godine.

- Skupština je usvojila Zapisnik sa XXVI sjednice Skupštine, bez primjedbi (glasalo je 32 odbornika: 32 glasa "za").

Zatim se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda.

Predsjednik **Suhih** je istakao da je Prijedlog dnevnog reda odbornicima dostavljen u Sazivu sjednice, a materijali u skladu sa članom 61 Poslovnika Skupštine, dok su u dopuni dostavljeni izvještaji nadležnih radnih tijela.

Predsjednik **Suhih** je dao dodatna pojašnjenja vezano za predloženi dnevni red, s obzirom da je došlo do određenih korekcija.

Nadalje, predsjednik **Suhih** je, s obzirom da nije dostavljena saglasnost Vlade Crne Gore za tačku 9, *konstatovao* da nijesu ispunjeni uslovi da se ovaj prijedlog razmatra na današnjoj sjednici, te se iz predloženog dnevnog reda *izostavlja* tačka 9. Prijedlog odluke o naknadama za korišćenje opštinskih puteva Glavnog grada Podgorice.

Potom je obavijestio da se u dnevnom redu koriguju nazivi tačaka 11, 12, 13 i 15., adekvatno nazivima materijala koji su dostavljeni, tako da glase:

- tačka 11. *Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta radi podsticaja poljoprivredne proizvodnje na teritoriji Glavnog grada;*

- tačka 12. *Prijedlog odluke o određivanju lokacije sa elementima urbanističko - tehničkih uslova za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa - objekat privrednog razvoja Multifunkcionalni objekat u naselju Zagorič;*

- tačka 13. *Prijedlog odluke o određivanju lokacije sa elementima urbanističko-tehničkih uslova za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa - objekat privrednog razvoja Upravna zgrada preduzeća "Čistoća" d.o.o. i ostali objekti komunalne infrastrukture i*

- tačka 15. *Prijedlog odluke o dopunama Odluke o naknadi za rad stalnih radnih tijela Skupštine Glavnog grada obrazovanih posebnim odlukama.*

Pošto drugih prijedloga za izmjenu dnevnog reda nije bilo, prešlo se na glasanje o inoviranom Prijedlogu dnevnog reda - izostavljena tačka 9. i korekcije u nazivima tačaka 11, 12, 13. i 15. iz saziva.

Skupština je, sa 33 glasa "za", utvrdila sljedeći -

#### **D n e v n i r e d:**

1. Polugodišnji izvještaj o ukupno ostvarenim primicima i izvršenim izdacima, iskazanim u skladu sa organizacionom, funkcionalnom i ekonomskom klasifikacijom, za period od 01.01.2021. godine do 30.06.2021. godine;
2. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju na korišćenje, bez naknade, zemljišta za fudbalske terene u zahvatu KO Podgorica II naselje Zlatica u Podgorici;
3. Prijedlog odluke o davanju na korišćenje, bez naknade, zemljišta Fudbalskom klubu "ILARION" - Golubovci u KO Cijevna;
4. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti Opštini Tuzi za izgradnju objekta na zemljištu u imovini Glavnog grada - Podgorice;
5. Prijedlog odluke o dopuni Odluke o prenosu prava svojine Udruženju penzionera Podgorice na građevinskom zemljištu označenom kao Urbanistička parcela 14 u zahvatu Detaljnog urbanističkog plana "Konik - Stari aerodrom - Faza III" - Izmjene i dopune;
6. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora "Tržnice i pijace" d.o.o. Podgorica, o davanju u zakup zemljišta;

7. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Javne ustanove "Muzeji i galerije" Podgorica;
8. Prijedlog odluke o povećanju osnovnog kapitala "Deponija" d.o.o. Podgorica;
9. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o regulisanju saobraćaja na teritoriji Glavnog grada Podgorica;
10. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta radi podsticaja poljoprivredne proizvodnje na teritoriji Glavnog grada;
11. Prijedlog odluke o određivanju lokacije sa elementima urbanističko-tehničkih uslova za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa - objekat privrednog razvoja Multifunkcionalni objekat u naselju Zagorič;
12. Prijedlog odluke o određivanju lokacije sa elementima urbanističko-tehničkih uslova za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa - objekat privrednog razvoja Upravna zgrada preduzeća "Čistoća" d.o.o. i ostali objekti komunalne infrastrukture;
13. Prijedlog odluke o ustanovljavanju književne nagrade "Dragan Radulović";
14. Prijedlog odluke o dopunama Odluke o naknadi za rad stalnih radnih tijela Skupštine Glavnog grada obrazovanih posebnim odlukama;
15. Izvještaj o realizovanim aktivnostima u sprovođenju Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije - razvoj usluga socijalne i dječje zaštite u Glavnom gradu Podgorici za period 2020-2023. godine, za 2020. godinu;
16. Informacija o pripremljenosti turističke sezone u Glavnom gradu Podgorici u 2021. godini;
17. Izbor i imenovanja.

\* \* \*

Zatim se prešlo na rad po utvrđenom redosljedu.

U vezi sa **PRVOM TAČKOM** dnevnog reda - **Polugodišnjim izvještajem o ukupno ostvarenim primicima i izvršenim izdacima, iskazanim u skladu sa organizacionom, funkcionalnom i ekonomskom klasifikacijom, za period od 01.01.2021. godine do 30.06.2021. godine**, dopunsko obrazloženje je dala predstavница predlagača **mr Snežana Popović**, sekretarka Sekretarijata za finansije.

Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su odbornici: **mr Andrija Klikovac**, u ime Kluba odbornika "ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ"; **mr Boris Mugoša**, predsjednik Kluba odbornika "SOCIJALDEMOKRATE - IVAN BRAJOVIĆ - DOSLJEDNO ZA PODGORICU" i **Janko Krstović**, u ime Kluba odbornika DEMOKRATA. gradonačelnik **dr Ivan Vuković**, odbornici **Ranko Milić**, **mr Mihailo Anđušić**, **Aleksandar Božović**, **dr Jovan Rabrenović**, **Luka Rakčević**, **Mitar Vuković** i **dr Đorđe Suhih**.

Dodatna pojašnjenja i komentare na izlaganje odbornika **Janka Krstovića** dala je predstavica predlagača **mr Snežana Popović**.

Komentare na izlaganje odbornika **Janka Krstovića** u dijelu koji je odnosi na plaćanje poreza na nepokretnost imao je gradonačelnik **dr Ivan Vuković**, a odbornik **Krstović** je odgovorio na komentar.

Predsjednik **Suhih** je dozvolio mogućnost da odbornik **Krstović** komentariše izlaganje **mr Borisa Mugoše**, a odbornik **Mugoša** je odgovorio na ove komentare.

Na komentar odbornika **Krstovića** replicirao je odbornik **mr Andrija Klikovac**.

Odbornik **Krstović** je od potpredsjednika Skupštine **Miloša Nikolića** zatražio proceduralno reagovanje koje je iskoristio za pojašnjenje ranije saopštenih stavova o cijenama naftnih derivata.

Odbornik **Ranko Milić** je kroz diskusiju pozvao gradonačelnika **dr Ivana Vukovića** da Glavni grad riješi višedecenijski imovinski spor sa Vanjom Đurišić, u dijelu Jerevanske ulice, na što je gradonačelnik **Vuković** dao odgovore i dodatna pojašnjenja.

Odbornik **Mitar Vuković** je zatražio repliku, ali mu je nakon pojašnjenja potpredsjednika **Miloša Nikolića** omogućeno proceduralno reagovanje, koje je on iskoristio za diskusiju, nakon čega je upozoren da poštuje Poslovnik Skupštine, i da proceduralno reagovanje ne koristi za polemiku.

Odbornik **Mitar Vuković** je kroz diskusiju postavio i pitanje gradonačelniku dr Ivanu Vukoviću o visini duga koji ima Glavni grad. Odgovor na postavljeno pitanje, kao i komentare o odnosu Vlade prema Glavnom gradu, po pitanju razvojnih potreba Glavnog grada, dao je gradonačelnik **Vuković**.

Diskusiju odbornika **mr Mihaila Anđušića** komentarisao je odbornik **Mitar Vuković**, i ujedno mu postavio pitanje o visini duga koje ima Glavni grad. Na postavljeno pitanje odgovor i dodatna pojašnjenja dao je odbornik **Anđušić**.

Na izlaganje odbornika **Aleksandra Božovića** kraće pojašnjenje dao je potpredsjednik **Miloš Nikolić**.

Komentare na izlaganje odbornika **Aleksandra Božovića**, u dijelu koji se tiče odnosa Vlade prema Glavnom gradu u realizaciji razvojnih projekata, imao je gradonačelnik **dr Ivan Vuković**, a odbornik **Božović** je odgovor na komentar iskoristio da uputi izvinjenje Momčilu Vujoševiću i odbornicima, zbog stavova iznijetih u prethodnoj diskusiji.

Predstavnica predlagača **mr Snežana Popović**, dala je odgovor i dodatna pojašnjenja na pitanje odbornika **Aleksandra Božovića**, u dijelu koji se tiče visine iznosa sredstava namijenjenih za isplate odborničkih naknada.

Komentar na izlaganje odbornika **Aleksandra Božovića** imao je odbornik **mr Andrija Klikovac**, a odbornik **Božović** je odgovorio na ove komentare.

Na diskusiju odbornika **Luke Rakčevića** proceduralno je reagovao odbornik **Ranko Milić**, dok je gradonačelnik **dr Ivan Vuković** komentarisao izlaganje odbornika **Rakčevića**, koji je odgovorio na ove komentare.

Odbornik **Krstović** je komentarisao izlaganje gradonačelnika **Vukovića**, dok je odbornik **Luka Rakčević** komentar na izlaganje odbornika **Krstovića** iskoristio da odgovori gradonačelniku **Vukoviću**.

Diskusiju predsjednika **Suhiha** komentarisao je odbornik **Krstović**, nakon čega je predsjednik **Suhih** odgovorio na ove komentare.

Nakon završetka rasprave, predsjednik **Suhih** je saopštio da će se, saglasno članu 91 Poslovnika, o svakoj tački dnevnog reda Skupština izjasniti nakon završenog pretresa po svim tačkama utvrđenog dnevnog reda, po redosljedu razmatranja.

Skupština je prihvatila prijedlog predsjednika **Suhiha** da istovremeno razmatra **DRUGU** i **TREĆU TAČKU** dnevnog reda - **Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju na korišćenje, bez naknade, zemljišta za fudbalske terene u zahvatu KO Podgorica II naselje Zlatica u Podgorici** i **Prijedlog odluke o davanju na korišćenje, bez naknade, zemljišta Fudbalskom klubu "ILARION" - Golubovci u KO Cijevna**.

Po ovim tačkama dnevnog reda diskutovali su odbornici: **Ranko Milić**, u ime Kluba odbornika DEMOKRATSKOG FRONTA i **Stefan Šaponjić**, u ime Kluba odbornika "ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ".

U vezi sa **ČETVRTOM TAČKOM** dnevnog reda - **Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti Opštini Tuzi za izgradnju objekta na zemljištu u imovini Glavnog grada - Podgorice**, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa **PETOM TAČKOM** dnevnog reda - **Prijedlogom odluke o dopuni Odluke o prenosu prava svojine Udruženju penzionera Podgorice** na

građevinskom zemljištu označenom kao Urbanistička parcela 14 u zahvatu Detaljnog urbanističkog plana "Konik - Stari aerodrom - Faza III" - Izmjene i dopune, diskutovala je odbornica **mr Ksenija Aranitović**, u ime Kluba odbornika "ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ".

U vezi sa **ŠESTOM TAČKOM** dnevnog reda - **Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora "Tržnice i pijace" d.o.o. Podgorica, o davanju u zakup zemljišta**, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa **SEDMOM TAČKOM** dnevnog reda - **Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Javne ustanove "Muzeji i galerije" Podgorica**, dopunsko obrazloženje je dala predstavnica predlagača **Ana Medigović**, sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport.

Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa **OSMOM TAČKOM** dnevnog reda - **Prijedlogom odluke o povećanju osnovnog kapitala "Deponija" d.o.o. Podgorica**, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa **DEVETOM TAČKOM** dnevnog reda - **Prijedlogom odluke o izmjenama i dopunama Odluke o regulisanju saobraćaja na teritoriji Glavnog grada Podgorica**, kraće obrazloženje je dala predstavnica predlagača **Lazarela Kalezić**, sekretarka Sekretarijata za saobraćaj.

Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa **DESETOM TAČKOM** dnevnog reda - **Prijedlogom odluke o izmjeni Odluke o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta radi podsticaja poljoprivredne proizvodnje na teritoriji Glavnog grada**, diskutovao je **Janko Krstović**, predsjednik Kluba odbornika DEMOKRATE.

Predstavnik predlagača **mr Marjan Junčaj**, menadžer Glavnog grada je odgovorio na pitanja odbornika Krstovića.

Odbornik **Janko Krstović** je komentarisao izlaganje predstavnika predlagača **Junčaja** i postavio dodatno pitanje, na koje je odgovorio **mr Marjan Junčaj**.

Skupština je prihvatila prijedlog predsjednika **Suhiha** da istovremeno razmatra **JEDANAESTU** i **DVANAESTU TAČKU** dnevnog reda - **Prijedlog odluke o određivanju lokacije sa elementima urbanističko-tehničkih uslova za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa - objekat privrednog razvoja Multifunkcionalni objekat u naselju Zagorič** i **Prijedlog odluke o određivanju lokacije sa elementima urbanističko-tehničkih uslova za izgradnju lokalnog**

objekta od opšteg interesa - objekat privrednog razvoja Upravna zgrada preduzeća "Čistoća" d.o.o. i ostali objekti komunalne infrastrukture.

Dodatne napomene o ovim materijalima je dao predstavnik predlagača **Miljan Barović**, sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj.

Po ovim tačkama dnevnog reda diskutovao je **mr Mihailo Anđušić**, predsjednik Kluba odbornika "ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ".

U vezi sa **TRINAESTOM TAČKOM** dnevnog reda - **Prijedlogom odluke o ustanovljavanju književne nagrade "Dragan Radulović"**, dopunsko obrazloženje je dala predstavnica predlagača **Ana Medigović**, sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport.

Po ovoj tački diskutovali su **prof. dr Vladimir Vojinović**, u ime Kluba odbornika "ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ" i predsjednik Skupštine **dr Đorđe Suhih**.

U vezi sa **ČETRINAESTOM TAČKOM** dnevnog reda - **Prijedlogom odluke o dopunama Odluke o naknadi za rad stalnih radnih tijela Skupštine Glavnog grada obrazovanih posebnim odlukama**, kratko obrazloženje je dala predstavnica predlagača **mr Snežana Popović**, sekretarka Sekretarijata za finansije.

Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa **PETNAESTOM TAČKOM** dnevnog reda - **Izveštajem o realizovanim aktivnostima u sprovođenju Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije - razvoj usluga socijalne i dječje zaštite u Glavnom gradu Podgorici za period 2020-2023. godine, za 2020. godinu**, kraće obrazloženje je dao predstavnik predlagača **Ivan Terzić**, sekretar Sekretarijata za socijalno staranje.

Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa **ŠESNAESTOM TAČKOM** dnevnog reda - **Informacijom o pripremljenosti turističke sezone u Glavnom gradu Podgorici u 2021. godini**, kraće obrazloženje je dao predstavnik predlagača **Kemal Grbović**, sekretar Sekretarijata za preduzetništvo.

Po ovoj tački diskutovao je odbornik **mr Andrija Klikovac**.

U vezi sa **SEDAMNAESTOM TAČKOM** dnevnog reda - **Izbor i imenovanja**, predsjednik **Suhih** je podsjetio da je Odbor za izbor i imenovanja dostavio jedan prijedlog:

1. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora direktora Društva sa ograničenom odgovornošću "Čistoća" - Podgorica.

Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusije.

\* \* \*

Nakon toga, predsjednik **Suh** je konstatovao da je završena rasprava o svim tačkama dnevnog reda i dao kratku pauzu od 5 minuta.

\* \* \*

Skupština je nastavila rad u 15:30 časova.

Potom se prešlo na izjašnjavanje po redosljedu po kojem je vođena rasprava.

- Skupština je usvojila Polugodišnji izvještaj o ukupno ostvarenim primicima i izvršenim izdacima, iskazanim u skladu sa organizacionom, funkcionalnom i ekonomskom klasifikacijom, za period od 01.01.2021. godine do 30.06.2021. godine. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju na korišćenje, bez naknade, zemljišta za fudbalske terene u zahvatu KO Podgorica II naselje Zlatica u Podgorici. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju na korišćenje, bez naknade, zemljišta Fudbalskom klubu "ILARION" - Golubovci u KO Cijevna. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti Opštini Tuzi za izgradnju objekta na zemljištu u imovini Glavnog grada - Podgorice . (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o dopuni Odluke o prenosu prava svojine Udruženju penzionera Podgorice na građevinskom zemljištu označenom kao Urbanistička parcela 14 u zahvatu Detaljnog urbanističkog plana "Konik - Stari aerodrom - Faza III" - Izmjene i dopune. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora "Tržnice i pijace" d.o.o. Podgorica, o davanju u zakup zemljišta, sa ispravkom nadležnih odbora. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Javne ustanove "Muzeji i galerije" Podgorica. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o povećanju osnovnog kapitala "Deponija" d.o.o. Podgorica. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o regulisanju saobraćaja na teritoriji Glavnog grada Podgorica. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta radi podsticaja poljoprivredne proizvodnje na teritoriji Glavnog grada. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o određivanju lokacije sa elementima urbanističko-tehničkih uslova za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa - objekat privrednog razvoja Multifunkcionalni objekat u naselju Zagorič, sa ispravkom nadležnih odbora. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")



- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o određivanju lokacije sa elementima urbanističko-tehničkih uslova za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa - objekat privrednog razvoja Upravna zgrada preduzeća "Čistoća" d.o.o. i ostali objekti komunalne infrastrukture, *sa ispravkom nadležnih odbora*. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o ustanovljavanju književne nagrade "Dragan Radulović". (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o dopunama Odluke o naknadi za rad stalnih radnih tijela Skupštine Glavnog grada obrazovanih posebnim odlukama. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

- Skupština je usvojila Izvještaj o realizovanim aktivnostima u sprovođenju Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije - razvoj usluga socijalne i dječje zaštite u Glavnom gradu Podgorici za period 2020-2023. godine, za 2020. godinu. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

- Skupština je usvojila Informaciju o pripremljenosti turističke sezone u Glavnom gradu Podgorici u 2021. godini. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

Zatim se prešlo na izjašnjavanje o prijedlogu u okviru tačke **17. Izbor i imenovanja**.

- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora direktora Društva sa ograničenom odgovornošću "Čistoća" - Podgorica, kojim se **Veselin Mijović**, razrješava dužnosti člana Odbora direktora iz reda zaposlenih, zbog podnošenja ostavke, a za člana iz reda zaposlenih se imenuje **Srđan Pejović**. (glasao je 31 odbornik: 31 "za")

Sa ovim je dnevni red sjednice iscrpljen.

Sjednica je zaključena u 15:45 časova.

**SEKRETAR,**  
**Veselin Vukčević**




**PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,**  
**dr Đorđe Suhil**

